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ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

24 июня 2013 года

                                                                                 Санкт-Петербург

Комиссия Санкт-Петербургского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе в составе:

Председатель Комиссии – Яковлев Петр Владимирович - заместитель руководителя управления,

члены Комиссии: Плошкина Н.С. - начальник отдела контроля и надзора за соблюдением законодательства о рекламе; Хамраева Ю.Ш. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля и надзора за соблюдением законодательства о рекламе,

на основании своего Решения №09/8860 от 24 июня 2013 г. по делу № Р09-44/13 о признании в действиях ООО «Морской дискаунт» нарушения п.5 ч.2 ст.21 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе») выразившиеся в размещении рекламы алкогольной продукции: «ПИВО - 66 руб.; ВИСКИ - 77 руб.; ТЕКИЛА - 88 руб.; ДЖИН - 88 руб.; РОМ - 88 руб.; ВОДКА – 55 руб……» на вывесках, установленных на фасаде здания по улице Дыбенко д.25, корп.1.

В соответствии со п.1 ч.2 ст.33, ч.1, 3 ст.36 Федерального закона «О рекламе» и, руководствуясь пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Рекламораспространителю - ООО «Морской дискаунт», зарегистрированному по адресу: 199397, Санкт-Петербург, ул. Кораблестроителей, д. 31, корп. 2, лит. Б, пом. 5Н., в двухнедельный срок со дня получения настоящего предписания прекратить нарушения п. 5 ч. 2 ст. 21 ФЗ «О рекламе», а именно: снять с распространения рекламные вывески «ПИВО - 66 руб.; ВИСКИ - 77 руб.; ТЕКИЛА - 88 руб.; ДЖИН - 88 руб.; РОМ - 88 руб.; ВОДКА – 55 руб……», установленные на фасаде здания по адресу: улице Дыбенко д.25, корп.1;
2.Представить в Санкт-Петербургское УФАС России надлежащие письменные доказательства исполнения требований пункта 1 настоящего предписания.
Неисполнение в установленный срок решения и предписания о прекращении нарушения законодательства о рекламе, влечет за собой административную ответственность в соответствии со статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
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